

# Арамилские борцы разыграли «Кубок новичка»

05.01.2013 года в спортивном комплексе ДЮСШ Арамилского городского округа состоялся пятый открытый турнир по вольной борьбе «Кубок новичка» среди юношей и девушек 2001-2006 года рождения.

Турнир стал традиционным, проводится ежегодно зимой пятый год подряд. Проверить свои силы собрались самые юные борцы вольного стиля из Арамии, Большого Истока, Челябинска, Красноуфимска всего более 50 человек.

Открыл соревнования с приветственным словом перед тренерами, спортсменами и их родителями глава Арамилского городского округа Владимир Герасименко.

Новички оказались хорошо подготовленными, а борьба ожесточенной и интересной. Так же хотелось бы отметить, что среди участников было значительное число девушек (около 20 человек).

Результаты арамилских "новичков" оказались следующими:

I место заняли: Семен Такиulin, Вадим Баженов, Алексей Лелюхин, Нурмухамед Марс, Данил Пузин (тренер Дмитрий Петров).

II место заняли: Александра Цветкова, Марина Цветкова, Егор Шалапугин, Иван Лысенков (тренер Дмитрий Петров), Дмитрий Гагарин (тренер Александр Артамонов).

III место у Азиза Асылбека (тренер Дмитрий Петров).

В номинации «Самый маленький участник» выиграл шестилетний Тимур Глухарев (тренер Александр Артамонов).

Победители и призеры были награждены медалями, кубками, грамотами и памятными подарками.

Гости и участники отметили высокий уровень проведения турнира, организованного тренером Дмитрием Петровым.



Надежда Шалапугина

Совет да любовь

## ДОЛГАЯ СЧАСТЛИВАЯ ЖИЗНЬ

Мы с мужем Сажиним Юрием Ивановичем прожили в браке 51 год.



Когда недавно получили приглашение на вручение знаков отличия «Совет да любовь», в памяти возникли воспоминания.

Познакомились мы с Юрием на танцах. У нас в Арамии, на высоком, живописном берегу реки Исеть, среди кудрявых берез, где находилась летняя танцплощадка. Со всей Арамии по выходным туда стекалась молодежь. После танцев Юра провожал меня домой, порой мы допоздна засиживались на лавочке у дома напротив. Через год пришли сваты, договорились о свадьбе. Было это зимой, в феврале. Жених приехал на трех лошадях, запряженных в сани. И помчались сани по берегу реки Исеть, от Соколовского моста до самой Полетаевки, а в воздухе гремела

песня «Как при лужке, при лужке». На санях ехали жених, невеста и приданое.

Сыграли веселую, трехдневную свадьбу, и началась семейная жизнь.

Все

семейные дела мы делали вместе: ухаживали за огородом, стирали. Муж делал работу что потяжелее, я – остальное. Но мог и пеленки постирать, когда родилась дочь, картошку пожарить. Вместе ходили за ягодами и грибами. В свободное время любили кататься на велосипедах по лесным тропинкам и полям. В семейной жизни важно быть терпеливым, приспосабливаться друг к другу, уметь прощать.

Дочь росла, училась в школе на «отлично». Окончила 10 классов, затем техникум. Муж работал на суконной фабрике, а я в больнице. Отпуск мы всегда проводили вместе на юге. И вот пришло время выхода на пенсию. Долго не верилось, что утром не надо

бежать на работу, казалось, что чего-то не хватает. Решили заняться козоводством. Собственными руками построили конюшню у леса, кроме коз развели и курочек. Так мы нашли для себя занятие. Косили сено, заготавливали веники из малины на зиму, сами пасли коз. Обошли с ними все леса у нас, на левобережье, все поля. А какое чудное животное коза, а козлятки, что дети. Вся семья была обеспечена мясом, молоком, яйцами. Занимались хозяйством мы 17 лет. Но с возрастом силы стали убывать, условий для содержания коз стало меньше: на леса и поля активно наступает город. И мы распрощались с хозяйством, но все равно по мере сил, стараемся трудиться, помогать детям и внукам.

лично вручил нам знаки «Совет да любовь». Кроме того нам вручили грамоты, подарки и, среди суровой зимы, живые, белые розы. Каждая пара сказала свое напутствие молодым семьям. В зале звучали долгие аплодисменты. Было очень приятно.

Мне хочется всем людям пожелать не ныть, радоваться жизни, видеть небо, солнце, жить достойно и все получится. А государство знает все наши проблемы и старается помочь найти выход из любого положения. Новому мэру хочется пожелать сил, иметь вокруг себя верных, честных помощников и жить и трудиться на благо простого народа.

Нина Сажина

Приглашение для вручения знаков отличия нас очень обрадовало. 23 декабря на сцене Дворца Культуры в торжественной обстановке нам вручили награды. Поздравительное слово сказал наш мэр города Владимир Герасименко. Он

